



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SU  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 29, DE 06 DE JUNHO DE 2017.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, retifica, por este Edital, parte do Edital de Concursos Públicos Docentes nº 14, de 24/05/2016, publicado no Diário Oficial da União em 25/05/2016, conforme indicado a seguir:

**Onde se lê:**

Área de conhecimento: Interdisciplinar, Subárea: Tecnologia da Informação e Comunicação

Requisito(s): Doutorado em Comunicação e Informação, ou Letras/Língua Portuguesa, ou Informática na Educação.

Nº de Vagas: 01 (uma)

Código(s) da(s) vaga(s): 274133

Processo: 23078.506293/2017-92

**Leia-se:**

Área de conhecimento: Multidisciplinar, Subárea: Interdisciplinar

Requisito(s): Doutorado em Comunicação e Informação, ou Letras/Língua Portuguesa, ou Informática na Educação.

Nº de Vagas: 01 (uma)

Código(s) da(s) vaga(s): 274133

Processo: 23078.506293/2017-92

RUI VICENTE OPPERMANN  
Reitor